
Medijsko obvestilo

PRIHAJA TEKSAŠKI BOOGIE-ROCK – ENA
 NAJBOLJŠIH HARD ROCK SKUPIN VSEH ČASOV!

 

ZZ TOP
V ORIGINALNI ZASEDBI!

Petek, 16. oktober 2009 ob 20.00,
Hala Tivoli, Ljubljana

ZZ TOP: VELIKANI ROCK 'N' ROLLA
- POSEBNE VIP VSTOPNICE IN OBŠIRNA 

BIOGRAFIJA!
 
V petek, 16. oktobra bo v ljubljanski Hali Tivoli ob 20.00 nastopila 
teksaška  boogie  rock  skupina,  po  nekaterih  najboljša  hard  rock 
skupina  vseh  časov,  ZZ  Top!  Skupina,  ki  ima  za  sabo  že  štiri 
desetletja ustvarjanja in nastopov, se bo predstavila slovenskemu 
občinstvu po kar več kot desetletju!

V  prodajo  so  organizatorji  dali  omejeno  število  posebnih  VIP 
vstopnic, ki poleg najboljše pozicije na koncertu (neposredno pred 
odrom)  obljubljajo  njihovim  imetnikom  tudi  poseben  AFTER  ZZ 
TOP  PARTY.  Le-ti  bodo  po  ogledu  koncerta  na  najbližji  možni 
poziciji pred odrom lahko šli na zabavo v Orto bar, ki bo namenjena 
samo njim, prejeli pa bodo pijačo dobrodošlice, slani progrizek, do 
zgodnjih  ur  pa  se  bodo  lahko  zabavali  ob  posebnem  didžeju  z 



izbrano, tematsko glasbo. Tudi ta omejena serija vstopnic je že na 
voljo!

ZZ TOP so ameriški rock trio, ki že štiri desetletja dokazuje, da je rock'n'roll 
večen!  Že  od  leta  1969  so  si  Billy  Gibbons,  Dusty  Hill  in  Frank  Beard  z 
udarnimi  riffi,  možatimi  besedili  in  značilnim  »bajkerskim«  videzom  ter 
obveznimi  sončnimi  očali  pridobili  status rock  ikon.  Sam Keith Richards iz 
skupine Rolling Stones jih  je  leta  2004 pospremil  v  Rock and Roll  Hall  of 
Fame. ZZ Top so vrh komercialnega uspeha doživljali med leti 1970 in 1980, 
saj  so  takrat  igrali  nam  najljubše  hite,  ki  so  se  kaj  kmalu  prelevili  v  rock 
klasike. Le spomnimo se skladb »I'm Bad, I'm Nationwide« in južnjaško himno 
»Cheap sunglases« z albuma “Deguelo”. Kot teksaški tornado, ki ga nihče ni 
pričakoval, so leta 1983 udarili s ploščo “Eliminator”. Zvoki umazanega bluesa, 
združenega z elementi elektronike, so kreirali mega uspešnice kot sta »Legs, 
Sharp Dressed Man« in »Gimme All Your Lovin’«. 

Leta  2007  jim  je  VH1  poklonil  prestižno  nagrado  Rock  Honors.  Po  kar 
dvajsetih izdanih albumih, štirinajst studijskih (zadnji “Mescalero” je izšel leta 
2003, zatem pa še dva »best off«), ZZ Top še vedno suvereno in energično 
igrajo  na  koncertih  po  vsem  svetu!  Trenutno  so  na  turneji  z  legendarnimi 
Aerosmith, ki  jo  bodo iz  predanosti  svojim fenom, kljub poškodbi  vokalista 
Stevena Tylerja, odigrali do konca! Potem se  bodo posvetili snemanju skladb 
za novi album s slovitim producentom Rickom Rubinom, ki jim bo pomagal 
osvojiti njihov znameniti “La Grange” zvok iz zlatega obdobja sedemdesetih in 
osemdesetih let.
 
Če si želite pravega rock 'n' roll šova brez zadržkov in brez načičkanosti, so ZZ 
Top pravi bend za vas!

OBŠIRNA BIOGRAFIJA

ZZ Top je ameriški rock trio, ustanovljen konec leta 1969 v mestu Houston, v državi 
Texas. Skupina v prvotni zasedbi Billy Gibbons (glavni vokal in kitara), Dusty Hill 
(vokal, bas, klaviature) in Frank Beard (bobni) igra že štiri desetletja, do leta 2006 
so celo imeli istega managerja/producenta Billa Hama. 

Nihče ne igra boogijevskega sloga blues rock glasbe bolje ali dlje časa kot to počnejo 
ZZ Top. Na kitarista  Billy Gibbonsa, basista Dusty Hilla in bobnarja Frank Bearda so 
vplivali velikani bluesa kot so Freddie King, Lightin' Hopkins, Muddy Waters in John 
Lee Hooker in pa tudi britansko bluesovsko gibanje. 

Genialnost ZZ Top je v tem, da so zelo prepričljivi v igranju bluesa, vendar so njihova 
besedila  lahkotnejša. Njihove pesmi so zmes pop kulturnih vplivov, seksualnosti in 
odločenosti imeti se dobro. Pisali so o hitrih avtomobilih, poceni sončnih očalih …

ZZ Top so zagotovo ključni kulturni ambasadorji Teksasa.



Skupina  se  je  formirala  leta  1969  po  razpadu  Gibbonsovega  psihadeličnega  blues 
banda The Moving Sidewalks (izdali  eno ploščo; Flash). Gibbons, Beard in Hill so 
pričeli skupaj iz ljubezni do prvinskega bluesa, boogieja ter rocka. Prvi koncert so ZZ 
TOP odigrali februarja leta 1970. 

Skupina je podpisala pogodbo z založniško hišo London Records, ki je bila tedaj tudi 
matična  založba  The  Rolling  Stonesov in  Johna  Mayalla.  Njihova  zgodnja 
albuma »ZZ Top's First Album« (1971) in »Rio Grande Mud« (1972) sta zelo 
bluesovska, posneta v Robin Studios v Teksasu. Na prvi je prepoznaven Gibbonsov 
slog  igranja  in  Beardovi  zanimivi  ritmi.  Nekateri  kritiki  ocenjujejo,  da  je  plošča 
premalo udarna, a ravno v tem je čar. Prvi ZZ Top hit na lestvicah je bila skladba 
»Francine«. Druga plošča se od prvenca razlikuje predvsem po udarnejših rifih in 
tršem zvoku. 

Januarja  1973  so  bili  predskupina  Rolling  Stonesov  na  Havajih.  Naslednji  album 
»Tres Hombres« (1973)  so posneli  v  Ardent  Studios v Memphisu,  kar  se je  pri 
zvoku tudi poznalo. »La Grange« je bil prvi hit s tega milijonsko prodanega albuma. 
Govori o teksaškem bordelu z enakim imenom, ki je bil tudi tema za musical »The 
Best Little Whorehouse«. Skladbi  »Waitin' for the Bus«  in  » Jesus Just Left 
Chicago« sta bili favorizirani pri oboževalcih in na rock radijih. Plošča je dosegla 8. 
mesto po prodaji in bila prva zlata plošča za skupino.

Skupina  si  je  zgradila  ime na  turnejah  z  močno  bazo  oboževalcev.  ZZ  Top  so  se 
končno  prelevili  iz  barskega  benda  v  stadionsko  atrakcijo,  ki  je  bila  leta  1974 
sposobna na stadion privabiti 80.000 ljudi!

Septembra  1974  so  v  Austinu  odigrali  koncert,  ki  je  privabil  več  deset  tisočglavo 
množico ljudi. Pridružili so se jim še Santana, Joe Cocker in Bad Company.

Fotografija  omenjenega  koncerta  krasi  naslovnico  naslednje  plošče  »Fandango!« 
(1975). Album je pol studijsko in pol v živo posnet. Z njega je skladba »Tush«, prvi 
top 40 single za ZZ Top. Skupina je leta 1976 cel čas koncertirala. Na svetovni turneji 
poimenovani »Taking Texas to the People« so imeli 75 ton opreme, ki je vključevala 
tudi nekatere teksaške živalske vrste: bizona, klopotače, jastrebe … 

»Tejas« (1977) je peta plošča, z nje pa single s pomenljivim imenom »Arrested for 
Driving  While  Blind«. Skupina  se  poigrava  s  countyjem  in  izvaja  za  njih 
neznačilne,  skoraj art-rock komade.  Posebna plat  plošče so tudi besedila,  ki  so za 
razliko  od  prejšnjih,  ki  govorijo  predvsem  o  avtomobilih,  ženskah  in  pivu,  bolj 
čustvena.

Album »Deguello« (1979) so izdali pri založbi Warner Brothers. Skladbe  »Cheap 
Sunglasses«, »Fool for Your Stockings«, »I'm Bad, I'm Nationwide« ter 
predelava »I Thank You« (Sam and Dave) so klasike in železni repertoar skupine. 

Plošča »El Loco« (1981) in z nje singla »Tube Shake Boogie« ter »Party On the 
Patio« je  zelo  popularizirala  skupino.  Na plošči  so  prvič  uporabili  sintetizator  in 
druge  neobičajne  elektronske  efekte.  V  80-ih  letih  prejšnjega  stoletja  so  ZZ  Top 
odkrili sintetizatorje, in MTV je odkril ZZ Top. Novi oboževalci so bili ne le ljubitelji 
bluesa, temveč tudi rocka, boogieja, disca in novega vala. 



»Eliminator« (1983) pa je ZZ Top izstrelil med zvezde! Do danes je le-ta najbolje 
prodajan  album  skupine.  Statistika:  desetkratno  platinast,  preko  10  milionov 
prodanih  izvodov  ter  trije  radijski,  video  in  klubski  hiti:  »Gimme  All  Your 
Lovin'«, »Sharp Dressed Man« in  »Legs«,  ki je še vedno največji  hit celotne 
kariere  zasedbe.  Naslovnico  krasi  rdeč Ford Coupe,  letnik 1933 (poimenovan 
Eliminator), ki se pojavi tudi v video spotih skupine. 

Leta 1984 na prvi podelitvi MTV Video nagrad, osvojijo ZZ Top nagrado za najboljši 
video skupine (»Legs«) in najboljšo režijo (»Sharp Dressed Man«). 

Sledil  je  album  »Afterburner«  (1985)  s  štirimi  top-40  hiti:  »Sleeping  Bag«, 
»Stages«,  »Rough  Boy« in  »Velcro  Fly«. Na  naslovnici  se  tokrat  pojavi 
avtomobil Eliminator v obliki vesoljske ladje. 

»Recycler«  (1990)  je  zadnji  studijski  album,  ki  ga  je  skupina  izdala  pri  založbi 
Warner  Records.  Značilen  zanjo  je  prvoten  ZZ  Top  zvok  z  začetka  kariere  – 
enostavnejši  blues  zvok,  kitare  in  manj  sintetizatorjev.  Čeprav  je  plošča  dosegla 
platinasto naklado, ni nikoli presegla prodaje prejšnjih dveh. »Burger Man«, »My 
Head's In Mississippi« in  »Give It  Up« so  le  tri  uspešnice s  plošče.  Skladba 
»Doubleback« se pojavi v filmu »Back to the Future part 3«. Skupina je bila istega 
leta na svetovni turneji. 

Leta 1992 založba Warner Records izda »ZZ Top Greatest Hits«. 

Nato podpišejo pogodbo za pet albumov z založbo RCA. »Antenna« (1994) je že 
sedmi album, ki doseže platinasto prodajo, kar je več kot naslednja dva: 
»Rhythmeen« (1996) in »XXX« (1999). Slednji sovpada s tridesetletnico skupine. 

Vseeno pa najbolj uživajo v igranju na koncertih, pred občinstvom.  ZZ Top so do 
dandanes ena najbolj zabavnih živih koncertnih skupin. 

»Mescalero« (2003) je zadnja izdana plošča za RCA. Plošča vsebuje skrito pesem – 
predelavo »As Time Goes By«. Pri RCA so želeli narediti ploščo, ki bi združila več 
glasbenikov  (kot  je  to  denimo  naredil  Carlos  Santana  s  ploščo  »Supernatural«). 
»Chrome,  Smoke  &  BBQ«  (2003)  je  odlična  plošča,  box  sestavljen  iz  štirih 
zgoščenk,  na  katerih  so  zbrane  skladbe  izdane  pri  prvih  dveh  založbah.  Izdelek 
vključuje tudi nekaj »B-side« skladb, radijsko promocijo iz leta 1979, žive posnetke in 
nekaj miksov njihovih največjih MTV hitov ter za poslastico še tri skladbe iz obdobja 
Gibbonsove skupine The Moving Sidewalks. 

Leta 2004 so sprejeti v Rock and Roll Hall of Fame. Uvodni govorec je bil Keith 
Richards, ZZ Top pa na prireditvi odigrajo svoji »La Grange« in »Tush«. 

Lani so ZZ Top praznovali izid prvega uradnega koncertnega DVD-ja, naslovljenega 
»Live  From  Texas« s  svetovno  premiero,  posebnim  prihodom  in  dobrodelno 
dražbo v Hard Rock Cafe v Houstonu.  Koncert  je  bil  posnet v Teksasu novembra 
2007.  Lani,  v  mesecu  juliju,  je  skupina  najavila,  da  bo  s  producentom  Rickom 
Rubinom  posnela  novo ploščo  s  katero  bodo  skušali  zveneti  kot  nekdaj,  t.i.  »La 
Grange« zvok. 



Letos julija  so ZZ Top nastopili  v  oddaji  Storytellers  na VH1,  s  čimer so obeležili 
štirideset let delovanja skupine. 

Če si želite pravega rock 'n' roll šova brez zadržkov in brez 
načičkanosti, so ZZ Top pravi bend za vas!

Promocijski spot na: http://www.youtube.com/watch?
v=w0yvgSKQPE0

Več na: http://www.zztop.com

Predprodajna mesta:
Hiša vstopnic (City Park), bencinski servisi Petrola, blagajna Hale 

Tivoli, blagajna Križank, Kompasove poslovalnice, LPP, Collegium, 
Alpetour, poslovalnice Big Banga, e-Študentski servisi, 3DVA ...

Internetna prodaja: www.eventim.si, www.koncerti.net 
in www.vstopnice.com.

Telefonska prodaja vstopnic: 01 42 05 000

Cena vstopnic: 
39,00 EUR tribune, 
44,00 EUR parter,

59.00 EUR VIP parter

Odnosi z javnostmi:
Bojan Rojko,

Agencija Antonov
Mobilni tel.: 040 612 111

E-mail: bojan.rojko@agencija-antonov.si

Pomembno: za vse dodatne materiale, fotografije, nagradne igre, 
biografije in intervjuje se lahko oglasite na zgoraj omenjenem e-

mail naslovu ali telefonski številki.

Prosimo Vas, da nas obvestite, če ne želite prejemati naše pošte.
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